

Las fuerzas del Ejército prosiguen la ocupación de todo el territorio nacional



Diario de FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA y de las JONS

ZAMORA, 31 de Marzo de 1939. III A. T. :: Año IV :: Núm. 732

España LIBRE

Valencia tributa a las tropas un apoteósico recibimiento

Parte Oficial de Guerra

Nuestras tropas han continuado hoy la ocupación de la zona recién liberada, recorriendo numerosos pueblos.

En Levante se llevó a cabo la ocupación de la capital de Valencia, siendo recibidas las fuerzas españolas con entusiasmo inenarrable y funcionando ya en ella todos los servicios públicos.

En esta parte se ha ocupado la línea del Turia desde Villamarchante al mar y al Sur de la capital las regiones de Torrente y Catarroja.

Entre los pueblos ocupados en otros sectores de este frente, figuran, como más importantes, los de Minglanilla, Matilla del Palancá, Villar del Arzobispo, Losa del Arzobispo, Requena, Utiel, Riodeva, Casasaltas y Carnígal.

Los prisioneros y presentados hoy en este frente, son, aproximadamente, unos 35.000, un batallón de ametralladoras completo y una estación de radio con su personal. Se ha cogido mucho material de todas clases.

En el Sur también se han recorrido numerosos pueblos, entre los cuales son los principales, Guarromán, Ubeda, Torreperejil, Manjibar, Espeluy, Villanueva de la Reina, Mancha Real, Besnar, Campotejar, Moreda, Guadix, Gor y Baza.

Suman varios miles los prisioneros y presentados, sin que en estos momentos se conozca su número exacto.

Entre el material recogido figuran 31 auto-ametralladoras en Jaén. En Andújar se han retirado 25 vagones de explosivos, colocados en el túnel que servía de po'vorin.

En el Centro, se ha llevado a cabo la ocupación de la ciudad de Alicante, en la que se han producido grandes manifestaciones con entusiastas aclamaciones al Generalísimo. Figuran entre los muy numerosos pueblos recorridos Colmenar Viejo, Perales de Tajuña, Valdeiglesias, Fuintidueña del Tajo, Consuegra, Manzanares y Alfaraz.

También se han hecho muchos miles de prisioneros y se ha cogido abundante material.

Salamanca, 30 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

Valencia.—Desde las primeras horas de la mañana, grupos nutridísimos de personas, muchas de ellas llegadas de los pueblos inmediatos, recorrían las calles portando banderas y carteles en los que se leía: «¡Franco, Franco, Franco! ¡Viva España! ¡Vive el Ejército!»

A medida que avanzaba la mañana, la animación en las calles iba en aumento. A las diez y diez hizo su entrada la columna motorizada, compuesta de Guardia Civil y Servicios de Orden Público, siendo recibida con grandes vitores.

A las diez y veinte hizo su entrada en la Plaza de Emilio Castelar, completamente llena de público, el heroico General Aranda, al que acompañaban el General Martín Alonso, Jefe de la Falange y Autoridades. El gentío prorrumió en clamorosos vivas.

El General Aranda y sus acompañantes subieron al Ayuntamiento, asomándose a su balcón principal. El día era espléndido. Constantemente fluían a la Plaza grandes grupos que entonaban los Himnos del Movimiento y portaban banderas.

En la Plaza se encontraba la imagen de la Virgen de los Desamparados, sacada por primera vez al público. Una banda de música entona el Himno Nacional que la gente escucha arrodillada y brazo en ajto. A seguido se interpreta el de la Falange, que es coreado por el público. El entusiasmo va en aumento. Un grupo de mujeres valencianas entrega ramos de flores al General Aranda.

A las once y diez desfila la Falange Femenina, a la que acompaña una Delegación de Teruel. A las once y veinte y cinco se cantó un solemne Te deum ante la Imagen de la Virgen Patrona de Valencia, a las once y treinta entran en la ciudad las vanguardias de las fuerzas de Galicia. Desde todos los balcones cae sobre los soldados una verdadera lluvia de flores. Las fuerzas que desfilan corresponden a las Divisiones

63, 58 y 56. En estos momentos el dramaturgo don Jacinto Benavente aparece en el balcón del Ayuntamiento saludando al general Aranda brazo en alto mientras la emoción pone lágrimas en sus ojos.

A las 11, 45 la aviación vuela sobre la capital a escasa altura siendo su presencia acogida con grandes vivas y cerradas ovaciones. Por último desfila la artillería y los antitanques, cuyas tropas al pasar frente al general Aranda saludan brazo en alto. Por último pasan las fuerzas Marroquies las que como las anteriores, son saludadas con vivas estruendosos y gritos de Franco, Franco Franco, Arriba España.

Valencia ha vivido hoy uno de los días de intensa emoción y júbilo, no recordando en esta ciudad un recibimiento más apoteósico que el que se a dispensado a las tropas liberadoras del Caudillo.

Valencia. — A las once de la mañana del día de ayer llegó la Sección Femenina de Valencia ocupando gran número de camiones.

El recibimiento tributado a estas camaradas por el pueblo valenciano ha sido cordialísimo. La Sección Femenina viene acompañada de la de Teruel, la cual se hará cargo de algunos servicios durante los primeros días.

También ha llegado el Jefe



EL GENERAL ARANDA QUE CON SUS HEROICAS TROPAS RECIBIO AYER EL EMOCIONADO HOMENAJE DEL PUEBLO VALENCIANO

de las fuerzas del Sexto Batallón de Pavia, convertido en unidad motorizada, hizo que el entusiasmo se desbordara, redoblándose los gritos de la gente. Jaen entero estaba en las calles exteriorizando su alegría sin límites.

A las dos de la tarde, llegaron los generales Queipo de Llano y Borbón, siendo recibidos por el general Martín, jerarquías de Falange y autoridades en la escalinata del edificio de Correos, donde estaban formadas escuadras de Falange y Batallón de Pavia. Dichos jefes fueron largamente aclamados.

Desde la escalinata de Correos, el Jefe del Ejército del Sur, general Queipo de Llano, habló al pueblo de Jaén. Sus palabras fueron acogidas con grandes ovaciones. Habló de la justicia de Franco, que llega a todos, a los culpables, con el castigo y a los inocentes con el perdón. Destacó la labor social del nuevo Estado, Resumió su discurso dando los gritos reglamentarios, contestados con encendido entusiasmo por el pueblo.

Jaén.— Han sido detenidos algunos de los principales autores de los crímenes cometidos en esta ciudad durante el dominio rojo.

Uno de ellos se llama Matías, «El Fotógrafo», causante de numerosas muertes, y el otro que firmaba sus campañas de prensa con el seudónimo de «Argos».

Hay otros detenidos de menor importancia.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

EL VIAJE DE MUSSOLINI A CALABRIA

Roma.—El Duce inició en la mañana de ayer su primera jornada en su visita a Calabria Italia —afirmó— no tiene el propósito de quedar aprisionada en el Mediterráneo, terminando con la frase de Vianchi: «Aunque se dé todo a la Patria, no se da bastante».

Seguidamente se trasladó a Casade, donde fué recibido apoteósicamente. Después del saludo de los Jefes fascistas y autoridades, visitó las edificaciones populares y el lugar en que se levantará la Escuela.

Al llegar a la Casa de Littorio, una muchedumbre de más de diez mil personas lo aclamó con gran entusiasmo.

El Duce pronunció un discurso en el que expresó su satisfacción por la total victoria del Generalísimo Franco, a la que dijo tanto han contribui-

El viaje de Goebbels a Atenas

Be'grado.—Ha pasado por esta ciudad el Ministro alemán Goebbels, que se dirigen en avión a Atenas. En su breve descanso manifestó a los periodistas que a su regreso pasará unos días en Belgrado.

Atenas.—Ha llegado el Ministro de Propaganda del Reich, doctor Goebbels.

Legado Pontificio para el Congreso Eucarístico de Argel

Ciudad del Vaticano. Su Santidad Pio XII, ha nombrado Legado Pontificio para el proyectado Congreso Eucarístico de Argel, al Cardenal Verdier, Arzobispo de París.

†
Primer aniversario
EL JOVEN
LAUREANO LOPEZ GARCIA

Sargento de Ingenieros Zapadores. Camisa vieja de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Dió su vida por Dios y por la Patria en Sotillo (Guadalajara)

el día 31 de Marzo de 1938

A LOS 22 AÑOS DE EDAD

— R. I. P. —

Sus desconsolados padres don Luciano López López y doña Juliana García Herrero; hermanos Socorro, María Luisa, Luciano y Carmela; Tíos, Primos y demás familia:

Suplican a sus amigos una oración por el eterno descanso de su alma y la asistencia a los funerales que se celebrarán el día 1.º de abril.

VIDA LOCAL

BOLETIN DE LA FALANGE

Jefatura Local

Habiendo sido ordenado por el Excmo. Sr. Gobernador Civil que la 2.ª Línea de guardia en el control de carreteras para el cumplimiento de esta orden se dispone lo siguiente:

Día 31 de Marzo, primer turno de 5'45 a 14.—Leonardo Cañibano Vicente, Santos del Barrio Santiago y Manuel Centeno Juan.

Segundo turno, de 13'45 a 22.—Agustín Ferrero Ferrero, David Coco Pérez y Ernesto Felipe Seco.

Tercer turno, de 21'45 a 6.—Francisco Gómez Martín, Ricardo Almaraz Núñez y Mateo Cañibano del Canto.

Día 1 de Abril; primer turno, de 5'45 a 14.—José María Gil Luengo, Manuel Hernández Díez y Manuel Hernández de las Heras.

Segundo turno, de 13'45 a 22.—Casimiro Hernández Hernández, Gregorio López Guerra y Gerardo Hernández Hernández.

Tercer turno, de 21'45 a 6.—Tomás Lozano Carbajal, Tomás Lozano Juan y Arturo Lozano Arias.

Día 2 de Abril; primer turno, de 5'45 a 14.—Manuel Martín Sánchez, Ignacio Maés Santos y Juan Marín López.

Segundo turno, de 13'45 a 22.—José Olivera Rodríguez, Cipriano Bartolomé Pérez y Manuel de la Peña Sevillano.

Tercer turno, de 21'45 a 6.—Santiago Mayor Mateos, Pablo Vicente Pardo y Argimiro Sobrino Hernández.

Por Dios, por España y su Revolución Nacionalindustrialista.

Zamora 30 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal de la Era Azul.—EL JEFE DEL SERVICIO.

Sección Femenina

Delegación Provincial

LISTA de donativos recogidos en este Centro de la Sección Femenina, con destino a los almacenes de ropa que se instalarán en Madrid:

Miguel Núñez, 25 pesetas; Julia Paulón de Junquera, 10; Consuelo Bobo, 10; Clemente Carnero, 5; Martina Gutiérrez de Neira, una.

Mercedes Crespo de Junquera, dos trozos de jabón y un chaleco.

Una señora, un jersey.

Pilar Aguado, una sábana, dos almohadones y dos trozos de jabón.

Toribio Pérez, dos trozos de jabón.

Clemente Carnero, un jersey y un trozo de jabón.

Martina Gutiérrez de Neira, un trozo de jabón.

Gregorio Díez, un kilogramo de garbanos, dos de alubias, uno de lentejas un trozo de jabón y cinco pesetas.

Delegación Local de Montamarta

Jabón, 66 trozos; chaquetas, una; chalecos, 2; blusas, una; calzoncillos, uno. En metálico, 220,20 pesetas.

Delegación Local de Tagarabuena

Pantalones, uno; calcetines, 4 pares; toallas, 2; pañuelos, 4; botas, un par; trozos de jabón, 58. En metálico, 74,35 pesetas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacionalindustrialista.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Anúnciese en IMPERIO

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Zamora

Se convoca a los alumnos de este Centro para que concurren el día primero de los corrientes y hora de las 12 de su mañana al Paraninfo de este Instituto donde se celebrará un acto patriótico íntimo para festejar la total y definitiva Reincorporación de las tierras españolas.

Como este acto, por encontrarse ya algunos de los escolares en las residencias de sus padres, no ha de revestir la importancia que el hecho que se conmemora merece, el Instituto Nacional difiere para después de las vacaciones de Pascua un acto SOLEMNE conmemorativo de la Paz.

Zamora, 29 de Marzo de 1939. III Año Triunfal.—EL DIRECTOR.

Para el envío rápido de la correspondencia y giros con destino a Canarias y Baleares, utilizad el Servicio Postal Aéreo.

Gobierno Militar de la plaza y provincia de Zamora

La revista de Comisario correspondiente al próximo mes de Abril para el personal militar transeunte en esta plaza, se pasará ante el Comisario de guerra en este Gobierno Militar el día primero de dicho mes a sus once horas. Con la debida antelación serán presentado por dicho personal los justificantes procedentes.

Zamora a 30 de Marzo de 1939. III Año Triunfal.—El Coronel, Gobernador Militar, C. MORATE.—Rubricado.

Trate Vd. su estómago con ESTOBIOL

y verá desaparecer rápidamente los dolores y molestias de su enfermedad : : : estomacal : : : No se trata de un tratamiento más a ensayar; **ESTOBIOL** es el medicamento que le devolverá la tranquilidad perdida, pues sus efectos se notan desde las primeras tomas : : : Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis gástrica, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera, tienen su mejor tratamiento en este : : : producto : : : Es además el medicamento : : : estomacal que : : :

nunca perjudica FRASCO: PTAS. 5,80

Exija siempre **ESTOBIOL** y no admita sustituciones interesadas. En todas las : : : farmacias : : :

Producto netamente español (12)



Al hacer el año de la muerte de Ricardo Prada Canillas, Alférez de la Legión, se celebrarán en sufragio de su alma los cultos siguientes:

El día 1.º de Abril funeral a las diez y media en la Iglesia de San Torcuato, el mismo día misa de ocho en el Convento de Santa Clara. El día dos se expondrá S. D. M. en el Convento de Santa Clara desde las diez y media de la mañana hasta las cinco de la tarde que se rezará el Santo Rosario y se hará la Reserva.

De Carabineros

Por fuerzas de la Comandancia de esta provincia se ha verificado las apresiones siguientes:

Una en Nuez consistente en siete kilos de conservas. 18 de pan y otros géneros.

Otra en Brandilanes, de 76,40 metros de tejidos, y

Otra en Rivas de Aliste, consistente en 15 docenas de carretes y 17 metros de lienzo.

Además de la subasta de géneros que se hallaba anunciada para el día 1.º del actual, también tendrá lugar la venta en la misma forma, de una ca ballería menor, cuyo anuncio se halla expuesto en la Delegación de Hacienda.

Suscríbase a IMPERIO

Delegación de Hacienda de la provincia de Zamora

Anuncio de Subasta

Hoy día 31, a las diez horas de la mañana, tendrá lugar en la Delegación de Hacienda de esta capital, la pública subasta para la adjudicación de las mercancías siguientes:

Lote 1. Expediente de defraudación número 76j39. 138 kilogramos de café crudo en grano; valorado en 1.776 pesetas.

Lote 2. Expediente de defraudación número 77j39. 20 kilogramos de café crudo, valorado en 240 pesetas.

Lote 3. Expediente de defraudación número 81j39. 784 metros de tejidos de algodón valorado en 2.352 pesetas.

Lote 4. Expediente de defraudación número 88j39. 123 kilogramos de café tostado en grano; valorado en 1.845 pesetas.

Lote 5. Expediente de defraudación número 91j39. 83 kilogramos de café tostado en grano; valorado en 1.245 pesetas.

Lote 6. Expediente de defraudación número 98j39. 45 metros tejidos de algodón, un pañuelo y una bufanda; valorado todo en 136 pesetas.

Lote 7. Expediente de defraudación número 106j39. 214 metros tejidos de algodón, 36 pañuelos de algodón, 207 carretes hilados de algodón y seis kilogramos de café tostado; valorado todo en 1.062,75 pesetas.

Lote 8. Expediente de defraudación número 126j39. 121 metros de tejidos de algodón, un par de sandalias de caucho y 40 peines de pasta; valorado todo en 438 pesetas.

Lote 9. Un burro entero; valorado en 175 pesetas.

NOTA. Los géneros serán adjudicados al mejor postor,



GOBIERNO CIVIL

DE LA PROVINCIA DE ZAMORA

SECRETARIA DE ORDEN PUBLICO

Relación de salvoconductos recibidos en esta dependencia y que pueden pasar a recoger los interesados:

Fernando Castaño Escalante, Lucila Hurtado Llamas, Venancio Acebedo Salvador, América Martínez Domínguez, Salvador García Martínez, Jacinto González Alonso, Manuel Albarrán Chaguaceda, Pascasio García Alaguero, Rafael Núñez de la Iglesia y Salvador Carlés Juvany.

VIVERES PARA MADRID

Liberado ya Madrid y ante la urgente necesidad de llevar rápidamente a nuestros hermanos el alimento necesario, se hace preciso que en un plazo no superior a veinticuatro horas, sean trasladados a los depósitos que fueron señalados por la Circular publicada en el «Boletín Oficial» de la provincia del día 22 del corriente mes, todos los víveres donados a este fin, a cuyo efecto los señores Alcaldes dispondrán lo conveniente para que así se haga y por su parte las mismas Autoridades encargadas de recibirlos, los tendrán dispuestos para su entrega en el momento en que los representantes de AUXILIO A POBLACIONES LIBERADAS en esta capital, se presenten a recogerlos.

ROPAS PARA MADRID

Las Delegadas de la Sección Femenina de los distintos pueblos de la provincia que no hayan entregado aún los donativos recogidos con destino al Almacén de Ropas para Madrid para auxiliar a nuestros hermanos que han sufrido persecución, procederán a entregarlos, en plazo de veinticuatro horas, en las Oficinas de la Jefatura Provincial de la Sección Femenina. Para ello se presentarán a los Alcaldes, quienes facilitarán medios para el transporte inexcusablemente.

En caso de que no haya donativos, los Alcaldes requerirán a los vecinos para que entreguen ropas para este fin y los traerán a Zamora inmediatamente.

Por Dios, por España y su Revolución Nacionalindustrialista.

Zamora 28 de marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—EL GOBERNADOR CIVIL.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Regimiento Infantería Toledo núm. 26, Caja

Días de Pago

Día 31.—Militares fallecidos y Habilitados de estos.

Día 1.—Proveedores.

Día 3.—Suboficiales.

Día 4.—Oficiales y Cuerpo Auxiliar Subalterno.

Día 5.—Incidencias y meses atrasados.

José María de Castro

ESPECIALISTA

de aparato digestivo de las Clínicas del Profesor Olivares y Dr. Regueiros

MEDICINA Y CIRUGIA

del estómago, hígado, intestinos y páncreas

(RAYOS X)

S. ANDRES, 10. 1.º. Tel. 1367-ZAMORA (19)

Ejercicios Espirituales Eucarísticos

Que a las Marías de los Sagrarios-Calvarios de la Diócesis dirigirá, desde el día 3 hasta el día 6 de abril, en la Iglesia de los Padres del Corazón de María de Zamora, el Reverendo Padre Santiago Fernández, Director Diocesano de las Marías de los Sagrarios Calvarios.

Horario

Se dará comienzo a los Santos Ejercicios el día tres a las once de la mañana.

El acto de la tarde será a las cuatro.

En los demás días se tendrá el acto de la mañana a las once; y el de la tarde a las cuatro.

Marías de los Sagrarios-Calvarios. Sabemos perfectamente que muchas de vosotras habéis hecho, durante esta Cuaresma, Ejercicios Espirituales. Sin embargo otra vez nos atrevemos a invitaros a esta nueva Tanda que, en los primeros días de la Gran Semana Santa, pensamos dar... Se trata de unos Ejercicios totalmente eucarísticos... Se trata de unos Ejercicios que sirvan de Preparación para celebrar convenientemente los Misterios de la Institución de la Eucaristía y de la Pasión y Muerte de Jesús... Se trata de unos Ejercicios dirigidos a reparar los ultrajes sin cuento y de toda clase que, durante estos tres años de guerra, se han inferido a Nuestro Señor en tantos Templos y Sagrarios españoles... Marías de los Sagrarios-Calvarios, esperamos que, impulsadas una vez más por el Espíritu de la Pia Unión de las Tres Marías, acudiréis todas a la Iglesia de los Padres del Corazón de María... Os espera Jesús en el Sagrario y en el Calvario.

Dr. PABLO MORAN Médico Puericultor

De la Beneficencia e Institución Municipal de Puericultura de Chamartín de la Rosa (Madrid)

ENFERMEDADES DE LOS NIÑOS MEDICINA GENERAL

de 2 a 4

San Andrés 22—2.º derecha (entrada por Sta. Olaya) (18)

ESPAÑOL: Jugando a la Lotería del 11 de abril, contribuyes a aumentar el fondo Benéfico-social, que es ayuda para nuestros hermanos necesitados

EL TERCER DIA DE FIESTA

Ha transcurrido, al igual que los anteriores, el tercer día de fiesta.

Aún cuando el tiempo ha continuado lluvioso y desapacible, las calles se han visto animadas y concurridas.

El comercio ha cerrado durante todo el día sus puertas y todas las actividades han sido suspendidas, haciéndose fiesta total.

Una simpática nota de color la han puesto en el día de ayer los niños de las Escuelas zamoranas que desfilaron por las calles, portando banderas nacionales, para dirigirse a las iglesias, donde han oído Misa, regresando nuevamente a los Colegios para recibir la lección sobre Madrid, el Caudillo y el

final de la guerra. En sus ordenados desfiles entonaron constantemente himnos y cánciones, dando vivas al Caudillo y al Ejército.

A las doce de la mañana, en la Plaza Mayor, ante un nutrido auditorio, la Banda Provincial que dirige el Maestro Hacedo dió un magnífico concierto; reinando gran animación en el paseo.

Por la tarde y noche dió también un concierto la Banda de Música del Regimiento Toledo, encontrándose las calles abarrotadas de público.

El mal tiempo reinante ha impedido que en la Plaza, engalanada con guirnaldas y farolillos, se hayan podido celebrar las verbenas organizadas.

En los Hospitales, todos los heridos de guerra han sido obsequiados por la Delegación de Asistencia a Frentes y Hospitales.

Los altavoces de varios establecimientos han funcionado sin cesar, dando al pueblo las noticias de nuestra total victoria, que a cada momento es mayor, ya que se ve acrecentada por la adhesión al Caudillo de nuevas capitales de España, que, ganadas por la Falange, lanzan por sus emisoras los gritos para ellos nuevos y para nosotros eternos de ¡Franco. Franco. Franco!

¡Arriba España!

Teléfono de IMPERIO 1570

España en el escenario de la gran política

Italia tiene fe en el porvenir glorioso de España

Burgos.—El enviado especial del «Pópulo de Italia» en España Mario Appellius publica una interesante crónica de la que extractamos los siguientes conceptos.

«Otra nación se apresta a entrar en el juego de la gran política mundial; La España de Franco. Naciones como España que han tenido un pasado de gloria y de potencia que han dado una deslumbradora contribución a la historia de la civilización de Occidente, que han derramado su sangre durante siglos para la salvación y la expansión de Europa tienen derecho a aspirar a nuevas grandezas. Italia ve con placer el retorno de España al juego de la gran política».

Después de reseñar sumariamente las principales fases de la decadencia de España durante los siglos XVIII y XIX, sigue diciendo el autor.

«Hoy la dura ley de la guerra civil y el tónico de la victoria han resucitado en España la fe de la nación en sí misma. La Revolución nacionalsindicalista hará el resto. Tiene el Jefe. Y hay la gran palpitación de las masas. Por los caminos de España vuelve a oírse hablar de grandeza. Ha renacido el amor al Ejército. El pueblo entero viste el uniforme militar. España vuelve a sentir el orgullo de su infantería. La Nación vuelve a sentir la necesidad de tener una gran Armada». El Cristo de Lepanto vuelve a hablar a la fantasía de las multitudes. Las masas se apasionan por las gestas de la aviación nacional. El alma de España resurge a la Poesía de la Historia. El Caudillo ha vuelto a abrir en Burgos la tumba del Cid que Costa había cerrado con siete vueltas de llave.

«Nuevamente se acabó el tiempo gris en el que Marruecos era considerado una «locura de generales». Hoy la palabra Marruecos despierta por el contrario el sentimiento de que Muni tenga tan poca extensión, de que Fez y Tánger no sean españolas. Hay un cambio visible de ideas, de sentimientos de perspectivas. Gibraltar mismo hiere con su bandera extranjera el amor propio de la nueva España.

Todo esto en plena guerra civil, con graves problemas internos de orden económico y social con innumerables ruinas a reparar, es aun solamente un fermento profundo que no tiene directivas de marcha y aun menos objetivos definidos. Pero ya existe la atmósfera imperial. Ya existe el instrumento potencial de lo que ha de dar impulso al movimiento: la Revolución. Existe el Jefe: Franco. Existe el combustible interior: el orgullo de la raza.

«La gente española aspira a un más vasto horizonte. El Jefe siente esta aspiración del pueblo y la funde con su sueño imperial. De este estado de ánimo surgirá, dentro de poco, impetuosamente, el advenimiento de la Nueva España en la política mundial. El

«estilo imperial» ya está en el aire! En la gran revista militar de Barcelona el orgullo de poseer un ejército dictó al «estilo imperial» del reconocimiento franco-inglés y el discurso de Burgos. También en el mar se refleja el nuevo estilo imperial.» En la revista naval de Tarragona Franco predijo la gran flota. Imperial es el «no» a Miaja. Imperial es la proclamación del bloque naval. Imperial es el Tratado con Portugal. Imperial es la ofensiva «justa o inexorable» que ha de imponer la «paz victoriosa».

«Sería prematuro hacer pronósticos. Sobre el porvenir Imperial de España existen en Londres y en París muchos escépticos—literatos, políticos y banqueros—los cuales niegan al pueblo español capacidad de potencia y esperan poder contentar fácilmente el imperialismo «retórico» español con un plato de lentejas

marroquíes. En Italia somos de opinión contraria.

«Tenemos fé en los descendientes de Roma, en los nietos de Carlos V, en los hermanos de los defensores del Alcázar. Tenemos sobre los ingleses y sobre los franceses, a más de otras ventajas orgánicas y raciales, también la de haber visto de cerca a los soldados españoles en el fuego del combate, a sus mujeres junto a las tumbas de los familiares caídos, a sus campesinos en medio de los sufrimientos y de los peligros de la guerra. Hemos visto de cerca a Franco en la audacia del primer salto, en la tenacidad de largas etapas, en el equilibrio de la victoria.

«El pasado y el presente de España legitiman más nuestra confianza que la incredulidad miope y mezquina de Francia y de Inglaterra las cuales se han equivocado siempre totalmente en España

Cartelera de la Empresa Alejandro Sanvicente Llamas

Nuevo Teatro

Teléfono 1315

HOY Butaca UNA pta.

Estreno del gran superfilm Metro

EL DESQUITE

Creación de Richard Dix y Magde Evans

El domingo Butaca 1,60 y 2,10

Estreno de la magna producción «Metro», hablada en español

ESKIMO

(Ma' el Magnífico)

Teatro Principal

Teléfono 1323, Teatro, 1765, Taquilla

Mañana Butaca 1,60 y 2,10

Estreno de la superjoya de «Hispania Tobis»

La Última Rosa

Creación de Georg Alexander, Fritz Kampers, Helae Roswaenge y Grette Wetsser

PROXIMOS ESTRENOS

UN PAR DE GITANOS

Por Stan Laurel y Oliver Hardy

LA VOZ SEDUCTORA

Por Marthe Eggerth

En la Academia de Italia

El Premio Mussolini Puestos de Académicos vacantes

ROMA.—Días pasados se celebraron las reuniones de las cuatro clases de la Real Academia de Italia, preparatorias de la solemne asamblea del 21 de Abril próximo. En las reuniones de estas secciones está ya terminado casi el examen de las peticiones para los premios de estímulo que serán distribuidos en ocasión del Natalicio de Roma.

En la próxima reunión general, los académicos examinarán también las propuestas presentadas por la sección de ciencias morales e históricas para la adjudicación del Premio Mussolini para el año XVII.

Desde este año los cuatro premios de 50 mil liras están englobados en uno sólo de 200 liras que será adjudicado por turno por las varias secciones y a la disciplina de su competencia. La proposición para la adjudicación del premio Mussolini para el XVII será presentada a la reunión general de la Real Academia de Italia convocada para fines de Marzo, por la Sección de Ciencias Morales e Históricas que ha de

signado a su propio candidato después de varias reuniones celebradas bajo la presidencia del vicepresidente Alejandro Luzio.

En la Real Academia de Italia están actualmente vacantes ocho puestos, uno en la Sección de Ciencias Morales e Históricas, tres en la de Ciencias Físico Matemáticas y Naturales, tres en la de Letras y uno en la de Artes. Es probable que dentro del mes corriente las secciones procedan al nombramiento de los nuevos académicos para los puestos vacantes.

Dos consejos de ministros en Londres

Londres.—Después del Consejo de Gabinete, ayer volvieron a reunirse los ministros. Chamberlain expuso las derivaciones que pudiera tener el discurso pronunciado por Daladier, así como el estado en que se hallan las gestiones que se vienen realizando cerca de determinados países para constituir el bloque democrático. También se estudiaron los asuntos relativos al aumento de efectivos militares.

Una importante reunión en Tokio

Tokio.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Harita, tiene el propósito de convocar a una reunión a los embajadores de Francia, Inglaterra y los Estados Unidos. Se desconocen las causas que motivan esta reunión.

IMPERIO POR LOS PUEBLOS

De toda la provincia, incluso de los más apartados y pequeños pueblos se reciben noticias que cusan el extraordinario y jubiloso entusiasmo con que ha sido acogida la noticia de la conquista de Madrid por nuestro invicto Ejército.

En todas partes las manifestaciones han sido imponentes y ni una sola persona que no se haya encontrado impedida, ha dejado de echarse a la calle uniendo su voz a la de todos para entonar entusiásticas canciones patrióticas y los Himnos del Movimiento y hastalanzar enronquecer sentidos vivas de admiración y alegría, al Caudillo insigne que nos ha traído la victoria definitiva y la paz próspera y duradera, y al Ejército magnífico que bajo su mando y sus órdenes ha escrito páginas inmortales para nuestra historia, ha resucitado el espíritu heroico de los españoles y ha demostrado al mundo entero que España no será nunca esclava de nadie, ni podrá vivir dividida y rota, ni empuñada o postergada sino que por el contrario será siempre y ahora más que nunca Una, Grande y Libre.

En Toro, al recibir la fausta noticia se organizó inmediatamente una gigantesca manifestación que recorrió todas las calles dirigiéndose después a la Colegiata donde se entonó un solemne Te Deum en acción de gracias por la nueva victoria alcanzada.

Las bodegas toresanas, han dejado correr su precioso contenido lo que ha contribuido extraordinariamente a aumentar la «alegría» de los toresanos.

En Puebla de Sanabria la noticia, que se recibió por telégrafo, causó idénticos efectos. Tras volarse numerosas cargas de dinamita que llevaron la nueva hasta bien lejanos pueblos, todo el vecindario se puso en conmoción organizándose manifestaciones que igual que en todas partes, una vez exteriorizado el inmenso júbilo que a todos nos domina se dirigió a la Iglesia para entonar un Te Deum y una salvando gracias a Dios y a la Santísima Virgen por haber concedido al Caudillo esta nueva victoria que trae consigo la paz definitiva y feliz.

En Fuentesauco, Benavente, y otros numerosos pueblos se han celebrado animadas verbenas y bailes que se han visto conruidos.

Toda la provincia, como al principio decimos ha volcado su entusiasmo y alegría que corriendo a través de los campos todos de España ya solo Una, se ha elevado a los cielos como un himno gigante que anuncia la amanecida feliz de la paz y del triunfo

Los comunistas insultan a Chamberlain

Londres.—Cuando el primer ministro, Chamberlain, asistía en Palacio a una comida, en unión de los Reyes, un grupo de más de un millar de comunistas se estacionó frente a la residencia de los soberanos prorrumpiendo en silbidos y palabras de insulto al jefe del Gobierno británico. La policía se vió obligada a dar numerosas cargas para disolver a los protestantes.

Suscríbese a IMPERIO

En los Ministerios

Burgos.—El Ministro de Asuntos Exteriores, General Gómez Jordana, ha recibido la visita del Ministro de la Defensa Nacional, General Dávila. También ha sido cumplimentado el Conde de Jordana por el Arzobispo de Burgos.

Burgos.—El Ministro de Agricultura y Secretario General del Movimiento, camarada Fernández Cuesta, fué cumplimentado en la mañana de ayer por el General López Pinto, con el que sostuvo una cordial entrevista.

El Ayuntamiento de Burgos

Burgos.—El Ayuntamiento de esta ciudad ha acordado hacer constar en acta su alegría por el glorioso hecho de la conquista de Madrid y felicitar asimismo al Alcalde de dicha capital.

La elección de Presidente de la República francesa

París.—Herriot ha retirado su candidatura para la Presidencia de la República. Se cree que esta resolución obedece a la propaganda emprendida por los elementos de Centro y derecha.

París.—Diversos sectores de la Cámara y del Senado han tomado el acuerdo de votar la candidatura del actual presidente, señor Lebrun. Daladier también apoya este acuerdo.

Ya están ultimados los preparativos para el acto de la elección que, como se sabe, tendrá lugar el próximo día 4.

Más aviones llegan a Orán

Orán.—Han llegado a este aeródromo otros 23 aviones rojos, conduciendo a Jefes y oficiales del extinguido ejército marxista, comisarios y otros destacados elementos. Los aparatos, como los anteriormente llegados, han sido incautados por las autoridades francesas y sus ocupantes instalados en un campo de concentración.

Numerosas felicitaciones al Caudillo

Burgos.—Constantemente llegan a la Vicepresidencia del Consejo millares de telegramas felicitando al Generalísimo por el victorioso término de la guerra. Entre ellos se cuentan muchos de personalidades extranjeras, Colonias españolas y Jefes de los Estados amigos.

Un comentario italiano al discurso del Presidente francés

Roma.—«Il Giornali d'Italia» se ocupa en un artículo del discurso de Daladier y dice que la intransigencia francesa viene a cerrar la puerta que Italia había dejado entre abierta. Italia toma buena nota de esta actitud y no se impacienta, porque sabrá esperar.

Refiriéndose a las estadísticas dadas por Daladier en las cuales afirmó que en Túnez había 108.000 franceses, contra 34.000 italianos, el periódico rebate la falsedad de este dato y dice que en realidad el número de franceses no pasa de 60.000 incluidos los italianos nacionalizados, siendo 150.000 los italianos que forman la población tunecina.

Al referirse al convenio de 1935 «Il Giornali» dice que aunque en este hizo especial hincapie el señor Daladier olvida de que lo importante en los actuales momentos es el problema de las relaciones italo-francesas y que el Presidente francés no debe olvidar la profunda transformación operada en los territorios africanos a raíz de la constitución del imperio italiano con la conquista de Abisinia.

París.—El resumen de los comentarios que ha merecido a la prensa de distintos países el discurso pronunciado por Daladier es, en conjunto, que éste ha dejado abierta la puerta a posibles negociaciones, si bien se desea que sea Italia la que las solicite. Los periódicos franceses e ingleses hablan del tono enérgico que en algunos pasajes de su oración empleó Daladier.

Besteiro y Casado detenido en Valencia

Burgos.—Circula el rumor de que el cabecilla marxista, Julián Besteiro ha sido detenido en Valencia, en unión del coronel Casado.

Huyen los de la embajada roja en Moscú

Berlin.—El embajador rojo en Moscú, así como todo el personal a sus órdenes, han huído, ignorándose su actual paradero.

LA UNICA PELUQUERIA DE SEÑORAS

que no necesita hacer propaganda de su industria, porque la hacen sus clientes, es la de

LAS TRES HERMANAS

Y NO OLVIDE: que es donde salen las mejores ondulaciones

Calle de Calvo Sotelo 19. Prol. ZAMORA (2)

RADIOS REPARACIONES

EN

LA ENERGIA

ELECTRICIDAD EN GENERAL

Santa Clara, 27 (frente a la Carcel). Tel. 1609

(27)

ACADEMIA ARIAS

Centro Preparatorio de Carreras Especiales

Actualmente funcionan grupos de Cultura General para próximas oposiciones. ORTOGRAFIA, GRAMATICA, ANALISIS GRAMATICAL, MATEMATICAS, PROBLEMAS, TAQUIGRAFIA, CONTABILIDAD

Mecanografía, las mejores marcas, más nuevas y más económicas en este Centro. Escritura al tacto, clases desde 7,50 pesetas.

En convocatorias anteriores obtuvimos: dos plazas en Auxiliares de Telégrafos, cuatro plazas en Teléfonos, dos plazas en Auxiliares del Ministerio de Industria y Comercio, dos plazas en las oposiciones en curso a Policía.

Informes: Calle Ramón Alvarez, 1, 2.º, Plaza Mayor. Zamora

(20)

LLEGA LA HORA DE LA PAZ

«Paz honrosa» clamaba el mandarinato anarco-marxista ante el inmediato derrumbamiento del destaralado tinglaldillo de la farsa de un humanitarismo de última hora, consigna de los que pretendían hurtar todo un pasado de crímenes y de iniquidades toleradas, cuando no dirigidas y estimuladas por los que, desde la primera hora y después de ella hicieron norma de su conducta de todo lo ruin y miserable que encuentra moribundo fondo en las turbias conciencias de los seres de moral deformada.

El clamor, viva expresión del miedo y de la cobardía, de los de acá, encontró eco, delator de complicidades y enlaces subterráneos, en los que halló, con sensibleras apelaciones a nuestros sentimientos de generosidad hablaban de cortar el torrente de sangre que anegaba las tierras de España, el que ellos y nadie más que ellos, con su aliento y poderosas ayudas, desataron al abrir, traidoramente, las venas de nuestra Patria. Se pretendía una Paz mediatizada, raquífica, pequeña, indigna del esfuerzo derrochado para su conquista; una Paz ajustada a los viejos patrones democráticos, sin nervio y sin vida, acomodada al deseo de los que durante mas de dos años, permanecieron sordos y ciegos a cuanto en la España trunfada y empobrecida venía sucediendo y fué ahora, al ver en trance de naufragio, sin salvación, lo que con tanto esmero cultivaron el imperio de las armas: La Paz digna, eutera, victoriosa, aquella por la que millares y millares de vidas mozas quedaron clavadas en las ásperas y enrisgadas veredas del pelear duro y sin tregua. Viene la Paz que Franco prometió a los españoles, generosa, magnánima para los equivocados, para los que sufrieron extravío espiritual; con fuerte estilo de justicia inexorable para los indignos de convivir con nosotros en la hermandad de una Patria adecuada y en orden, por la voluntad y la entereza de Franco.

Ahora que los fusiles callan y cargadas de gloria volverán, en retorno triunfal, banderas de Amor y de Patria por los viejos caminos que un día cruzaron hacia la guerra, aprestémonos a que esta Paz no se malogre. Sepamos conservar, acreciéndola un poco cada día, la herencia agrada los que cayeron para que la Paz fuera posible, dejaron confiada a nuestra guardia vigilante.

Nuevas incidencias en las relaciones húngaro-eslovacas

Budapest.—Al reanudár sus trabajos la comisión encargada de estudiar la limitación de fronteras entre Hungría y Eslovaquia, Los Delegados, de este último país pidieron la entrega de una franja de territorio húngaro a cambio de

Se espera una declaración del Gobierno británico

Londres.—Como consecuencia de las reuniones ministeriales celebradas estos días, se anuncia que Chamberlain hará una importante declaración en los Comunes exponiendo el punto de vista inglés en los actuales momentos. Se cree que estas manifestaciones no serán hechas hasta después del anunciado viaje a Londres del Coronel Beck.

Fiesta en Italia por el triunfo de Franco

Roma.—Hoy se ha celebrado la Fiesta Nacional en homenaje a España, que ha triunfado del Comunismo de una manera rotunda.

En Roma se celebró una imponente anifestación, en la que además de la de España, figuraban las banderas de Italia y Alemania. Los manifestantes cantaban el «Cara al Sol», en su versión italiana y el «Giovinezza». Frente a la Casa de España, una muchedumbre superior a cien mil personas, prorrumpió en clamorosas vivas a España y al Caudillo. El embajador salió al balcón, expresando en emocionadas palabras su agradecimiento por aquella demostración de solidaridad.

Dijo que este gran triunfo, sella más fuertemente los vínculos de confraternidad que unen a los dos pueblos.

Terminó con vivas al Rey-Emperador, al Duce, a Franco y a España, que fueron contestados con vivas estruendosos.

Para reforzar el pacto Antikomintern

Berlín.—Ha salido de esta capital para Roma, el representante del Japón. El objeto de su viaje parece relacionado con el pacto Antikomintern, que se aspira a reforzar.

Un discurso de Halifax

Londres.—Coincidiendo con la declaración que en los Comunes hará el lunes Chamberlain, Lord Halifax pronunciará un discurso, de gran alcance político e internacional.

Se cree que en él, además de las relaciones de la Gran Bretaña con otros países, se pondrá el plan para intensificar el reclutamiento de voluntarios, así como determinados acuerdos del Gobierno para la defensa nacional.

Un tratado cultural germano-rumano

Bucarest.—Hoy se ha firmado un tratado cultural entre Alemania y Rumania. En él se establece el intercambio universitario y de cultura pública. Este convenio será ratificado hoy en Berlín.

ANUNCIESE EN IMPERIO

Madrid.—En esta ciudad en la que nunca faltó la alegría, ha habido hoy alimentos. Varios cientos de miles de piezas de pan han sido repartidas, así como 600.000 comidas calientes. Anoche llegó la columna de Orden y Policía y han comenzado a hacerse cargo de todos los servicios que les corresponden en esta capital.

La prensa se publica con normalidad completa. Son cinco periódicos. «Ya», «Arriba», que se edita en la antigua imprenta de «El Sol», «A B C», «Informaciones», editado en la rotativa de «El Socialista» y un nuevo periódico llamada «Madrid», que se edita en las máquinas de «Informaciones».

El Alcalde de la capital ha declarado hoy que su mayor preocupación es el estado sanitario de la población, habiendo dado órdenes para que comiencen la limpieza de las calles, sobre todo en la parte próxima al frente, muy peligrosa por la gran cantidad de explosivos que se encuentran diseminados por ellas.

Ha comenzado hoy a verse el juicio contra el asesino del General López Ochoa. Durante la vista, ha podido comprobarse que el General Pozas, fué quien ordenó el asesinato, cuando López Ochoa se hallaba enfermo en el Hospital de Carabanchel.

En las checas madrileñas continúan practicándose registros, que revelan datos curiosos sobre los métodos practicados contra los detenidos, así como la regalada vida que se daban los jefes rojos.

En la checa de la calle de Serrano, por ejemplo, han sido hallados depósitos de víveres muy importantes y objetos procedentes de robos, en cantidad verdaderamente elevada. Solo de Copones y otros objetos de culto han sido halladas dos cestas. Escopetas de caza las había por docenas, lo que demuestra que los jefes de estas checas eran muy aficionados al deporte, porque se han hallado más de 12.000 cajas de municiones del 12.

El procedimiento empleado contra los presos era verdaderamente repugnante. Se utilizaba, como en las checas de Barcelona, el hambre; pero en Madrid se había hallado además un procedimiento más original, que era el de darles de comer en escupideras que, naturalmente, no estaban limpias.

Hoy puede afirmarse que la vida en la capital se desenvuelve con absoluta normalidad. Funciona el Metro, el tranvía, el teléfono, los cines; todo es normalidad en Madrid y pronto, muy pronto comenzarán a estar repletos de víveres los comercios, para que muy pronto también Madrid pueda volver a ser la alegre capital de la nueva España.

Aznar, Jefe de Prensa
Madrid.—Ha sido nombrado Jefe de Prensa de Madrid, Manuel Aznar, premio «Franco» 1938.

Comedores para enfermos
Madrid.—Una de las primeras medidas del Ayuntamiento madrileño ha sido la instalación de Comedores especiales, destinados a aquellas personas que, debido a las penalidades sufridas durante el cautiverio, necesitan de un especial régimen alimenticio.

Labor de Auxilio Social
Madrid.—Ayer, por camaradas de Auxilio Social, fueron distribuidas 400.000 comidas

en frío, además de millares de raciones de diversas clases de comestibles, como chocolate, leche condensada, etc.

La población estaba minada en buena parte

Madrid.—Las autoridades militares se han incautado de los depósitos de armas y municiones existentes en la ciudad.

Los técnicos que han examinado las obras de defensa construidas por los rojos, han declarado que éstas están construidas con arreglo a la moderna técnica militar, lo que indica que fueron levantadas bajo la dirección militar de extranjeros.

Se ha comprobado que buena parte de la población estaba minada y que de no haberse retirado a tiempo las muchas cargas pudieran haber volado barrios enteros. Solamente en la Cárcel Modelo había una carga de 30.000 kilos de explosivos.

Funcionan cines y teatros

Madrid.—Prueba de la normalidad que va existiendo es el hecho de estar abiertos y funcionando todos los teatros y cines.

Las calles están animadísimas y las manifestaciones de entusiasmo, no cesan.

El abastecimiento, asegurado

Madrid.—Ha sido aumentada la ración de pan. Constante-

mente llegan grandes convoyes conduciendo millones de toneladas de artículos de todas clases. Los establecimientos de comestibles quedarán mañana debidamente abastecidos.

Llegada de Millán Astray

Madrid.—Llegó el heroico fundador de la Legión, General don José Millán Astray. Al ser reconocido por el público se le aclamó largamente: El general dirigió breves y patrióticas palabras expresando su cariño al pueblo madrileño, liberado por el Caudillo.

Los que no se habían enterado

Madrid.—Se sabe que ayer llegaron a Aranjuez numerosos milicianos rojos perfectamente equipados, creyendo que la población aún no estaba en poder de los soldados de Franco.

Pilar Primo de Rivera en Madrid

Madrid.—Ha llegado a esta capital, la Delegada Nacional de la Falange Femenina Pilar Primo de Rivera. La acompañan en su viaje el Jefe Provincial, camarada Manuel Valdés y varias jerarquías de la Falange Femenina.

Los Centros de las Organizaciones Juveniles y de la Falange Femenina

Madrid.—La Delegación Nacional de Organizaciones Juveniles de Falange Española Tra-

diconalista y de las J. O. N.-S. ha instalado su centro en la calle del Marqués de Riscal, 16 edificio de la antigua Falange. La Sección Femenina ha instalado sus oficinas en la calle de Fortuny, 42.

Una alocución del general Saliquet

Madrid.—A las seis de la tarde de ayer se dirigió al pueblo de Madrid por la radio el general Jefe de Ejército del Centro, señor Saliquet. Saludó a los madrileños y expresó el gozo de toda España por la incorporación de Madrid a la Patria forjada por el genio del Caudillo.

El Director del periódico «Arriba»

Madrid.—Ha sido designado director del diario «Arriba» el camarada Mourlane Micheleña, camisa vieja y colaborador de la letra «Cara al Sol» con José María Alfaro y el grupo de poetas de la vieja Falange.

El abastecimiento de la capital

Madrid.—Ha llegado pescado fresco, carne y fruta en gran cantidad. Se llevará a cabo una distribución general por los comercios, a fin de poner a la venta dichos artículos.

Hoy se pondrán a la venta 120.000 docenas de huevos. Puede afirmarse que muy pronto Madrid tendrá a la venta víveres en abundancia.

ULTIMA HORA

3 DE LA MADRUGADA

Nuevo acorazado alemán
Berlín.—Hoy será botado, en presencia del Führer, el nuevo acorazado «G», de igual tipo que el «Bismark», últimamente lanzado por la escuadra del Reich.

Periodistas portugueses en Alemania
Colonia.—El grupo de periodistas portugueses que actualmente recorren Alemania en viaje de estudios, ha llegado anoche a esta ciudad, donde se detendrán varios días.

Ante la Exposición del Libro Portugués
Berlín.—El Ministro de Negocios Extranjeros, Von Ribbentrop, ha recibido la visita del Dr. Ramos, ex Ministro de Educación de Portugal, que se encuentra en Alemania, para asistir a la inauguración de la Exposición del Libro Portugués.

Discurso de Chamberlain suspendido
Londres.—En la reunión celebrada ayer tarde por el partido conservador, en la que habría de pronunciarse un discurso el Presidente del Consejo de Ministros Mr. Chamberlain, se anunció que el primer Ministro suspendía su intervención por tener que asistir al Consejo extraordinario celebrado a la misma hora por el Gabinete.

El Vaticano reconoce a Eslovaquia
Ciudad del Vaticano.—La Santa Sede ha reconocido oficialmente al nuevo Gobierno eslovaco. Esta determinación se ha notificado por medio de una carta del Cardenal Maglione, Secretario de Estado de S. S.

Bata en Holanda
Amsterdan.—El conocido fabricante de calzados checo Bata, ha llegado a esta ciudad. Ha declarado a los periodistas que son completamente falsas las noticias circuladas sobre una posible instalación de sus fábricas en Holanda.

Nuevos ataques a Roosevelt
Washington.—La tarea política anti-alemana seguida por

el Presidente Roosevelt, esta produciendo descontento hasta en algunos de sus partidarios. Anoche, el General Johnson, hizo unas manifestaciones de franca oposición a las palabras del Presidente. Dijo que no cree, ni un momento, en la oportunidad de una campaña antialemana y que mejor sería hablar menos de la moral de la gobernación norteamericana. Se hace notar en los círculos políticos, que la personalidad del General Johnson no es precisamente sospechosa de simpatías por el régimen nazi.

Un concierto negro ante Lincol
Washington.—El Ministro del Interior Mr. Ikes, ha autorizado el concierto que tendrá lugar el día de la Pascua de Resurrección ante la estatua del Presidente Lincol y en el que habrá de intervenir la cantante negra Anderson. Esta medida del Ministro Ikes, es una réplica anti-aria a la actitud de ciertos empresarios, que se han negado a que artistas de color actúen en sus escenarios.

Tisso felicita a Franco
Berlín.—El Jefe del Gobierno eslovaco, Monseñor Tisso, ha enviado un afectuoso telegrama al Generalísimo Franco, expresándole su felicitación y la del pueblo eslovaco por la victoriosa terminación de la guerra de España.

Gestiones para la reelección del Presidente Lebrun
París.—El Presidente del Senado, M. Jeanney, y el del Congreso M. Herriot visitaron anoche en el Eliseo al presidente Lebrun, para transmitirle, en nombre de las respectivas Cámaras, el ruego de que presente su candidatura para ser reelegido en la próximas elecciones Presidenciales que habrán de tener lugar el próximo día 4 en Versalles.

La situación en Siria
París.—Continúan recibiendo noticias de nuevos disturbios producidos en Siria. Las versiones son muy confusas, sin que pueda saberse de una

manera clara la verdadera situación. El Quai d'Orsay se muestra inquieto ante el grave estado de cosas en territorio sirio.

Aviones para Francia
Washington.—Una casa productora de aviones de los Estados Unidos, ha recibido un nuevo pedido del Gobierno francés de cien aparatos bimotores ligeros de bombardeo.

Comentarios al discurso de Daladier
Londres.—Toda la prensa comenta el discurso pronunciado el miércoles por la noche en París, por el Presidente del Consejo de Ministros frances M. Daladier. El «Times» dice que el Jefe del Gobierno de Francia, habló como un hombre seguro de sí y en un tono cortés. La puerta para unas negociaciones con Italia, ha quedado abierta, si bien es cierto que ha de corresponder a Roma la iniciativa.

Berlín.—La prensa alemana, al comentar el discurso de Daladier, crítica al Presidente del Consejo francés el no haber iniciado las negociaciones con Italia, ya que es a Francia y no a Italia a quien debe corresponder la primera palabra. Censura también la prensa germana las referencias hechas por Daladier al asunto checo.

Washington.—Los periódicos norteamericanos consideran en general el discurso de Daladier como una pieza firme, moderada y correcta.

El viaje de Beck a Londres
Londres.—Oficialmente se anuncia que el Ministro de Relaciones Exteriores, polaco, coronel Beck llegará a Londres el próximo lunes.

El Ministro polaco ha aceptado la invitación que le fué hecha por el Gobierno francés para detenerse en París a su regreso a Varsovia.

Anoche el Ministro celebró una larga entrevista en la capital polaca con el Embajador de Inglaterra.

Franco, Franco, Franco!